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GOA STATE INFORMATION COMMISSION  

AT PANAJI 

CORAM: Shri M. S. Keny, State Chief Information Commissioner 

Complaint No. 111/SCIC/2011 

 

Mr. Ronald Dourado, 

H. No. 859, 

Thanear Nr. Bank of Baroda, 

Cortalim – Goa     …Complainant  
 
V/s 
 
Public Information Officer, 

V. P. Secretary, 

V.P. Cortalim-Quelossim, 

Cortalim – Goa     … Opponent 

                         

Shri C. S. Baretto, representative of the Complainant present. 

Opponent in person. 

 

O R D E R 

(24.08.2011) 
 

1. The Complainant, Shri Ronald Dourado, has filed the present 

Complaint praying that the Opponent be directed to immediately furnish the 

said information requested vide application dated 02.06.2011; that inquiry in 

term of section 18(2) of the Right to Information Act be initiated and penalty 

be imposed w.e.f. 03.06.2011 till date. 

 

2. It is the case of the Complainant, as set out in the Complaint, that the 

Complainant, vide his application dated 02.06.2011 sought certain 

information under Right to Information Act, 2005 (‘R.T.I. Act’ for short) 

from the Public Information Officer (PIO)/Opponent.  That the information 

was in respect of some certified copies of documents of the illegal house 

built in Survey No. 40/8 of Cortalim Village.  That the Opponent failed to 

furnish the information though 30 days had passed. That there is gross 

violation of section 18(1) (c) of the RTI Act and hence the present 

Complaint.  

 

3. Notice was issued to the Opponent and the Opponent remained 

present today.  The Complainant was represented by Shri C. S. Baretto. 
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4. The Complainant has sent an application styled as ‘Reply to Notice 

dated 21
st
 July 2011’.  The said application is already taken on record.  As 

per the same the Complainant states that the Opponent has furnished the 

information and since information is furnished the Complainant wants to 

withdraw the  Complaint.  

 

  5. It appears that information is furnished.  It also appears that the 

Complainant has no grievance of any sort, hence his request to withdraw the 

Complaint is to be granted.   

 

6. In view of the above I pass the following Order:- 

 

O R D E R 

 

No intervention of this Commission is required as information is 

furnished.  The Complaint is disposed off as withdrawn. 

The Complaint is accordingly disposed off. 

 
 

Pronounced in the Commission on this 24
th
 day of August, 2011. 

 

 

         Sd/ 

                (M.S. Keny) 

                                          State Chief Information Commissioner 
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